11Iro

HUmsa: Oumunm
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 01.04.2009 10:38:35

dopmupoBanus 3akiaoyenusi Bpada: 01.04.2009 13:09:58

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/84624/answer/84631




Qununm, Ha IepBHIe 2 BOIIPOCa 0TBeYalo OHUM OTBETOM - 3Ta ITpobjeMa IICUXOTeHHOT0 XapaKTepa.
[TpuuuHy OMPENEeNuTh CI0XKHO, [AJIS 3TOr0 HeoOXOAUMa OYHAasi KOHCYJIbTAllUs, B TPUHITUIIE, TaKkKe
KaK ¥ [IJI9 ee KOPPEeKIIWH.



